[bookmark: _GoBack]El Ing. Miguel Ángel Riquelme Solís,  Presidente del R.  Ayuntamiento del Municipio de Torreón, 
Estado de Coahuila de Zaragoza a los habitantes del mismo, les hace saber: 

Que el R. Ayuntamiento que preside, en el uso de la facultad que le confiere los artículos 115, fracción II, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;  158-C y el inciso 1,  fracción I,  del artículo 158-U de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza. Los artículos 24, 102 fracción I, Inciso 1, 114, 175, 176, 181, 182 y 183 del Código Municipal del Estado de Coahuila de Zaragoza y por lo establecido en los artículos 118, 120 inciso a) y 121 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza en la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria celebrada el día 20 de abril de 2016, aprobó la:

REFORMA QUE MODIFICA EL ARTÍCULO 38, EN SU PUNTO 23 Y EL ARTÍCULO 60 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.

ÚNICO: Se modifica el artículo 38, en su punto 23 y el artículo 60 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón: Artículo 38.  Las comisiones permanentes serán:
(…)
23.	Igualdad de Género
(…)
Artículo 60. La Comisión de Igualdad de Género, tiene las obligaciones y atribuciones siguientes: 
(…)
TRANSITORIOS

Artículo Primero. Las reformas al Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Torreón, entrarán en vigor a partir de su publicación en Gaceta Municipal y Periódico Oficial del Gobierno del Estado;

Artículo Segundo. Se derogan todas las disposiciones reglamentarias y administrativas que se opongan a las reformas.” 
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