EL LIC. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ, PRESIDENTE DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA A LOS HABITANTES DEL MISMO, LES HACE SABER:

Que el R. Ayuntamiento que preside, en el uso de la facultad que le confieren los artículos 115, fracción II, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;  158-C y el inciso 1, fracción I,  del artículo 158-U de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza; los artículos 24, 102 fracción I, Inciso 1, 173,  175, 176, 181 y 182 fracción I  del Código Municipal del Estado de Coahuila de Zaragoza y por lo establecido en los artículos 122, 124 inciso a)  y 125 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, en la Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo celebrada el día 30 de marzo de 2022, aprobó la:

REFORMA DEL REGLAMENTO ORGÁNICO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
	
Artículo 7. La administración pública municipal centralizada se integra con: 

1 a 14…..

15 (Se deroga)

Artículo 35. (Se deroga)
TRANSITORIOS

PRIMERO. - Se ordena la publicación de las presentes reformas en la Gaceta Municipal del Republicano Ayuntamiento de Torreón Coahuila;

SEGUNDO. - Estas reformas que se están presentando al Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal, entrarán en vigor a partir del día siguiente de su respectiva publicación en la Gaceta Municipal;

TERCERO. - Se instruye a la Secretaría del R. Ayuntamiento, para el efecto de solicitar su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado; y

CUARTO.- Se derogan todas las disposiciones normativas, reglamentarias y administrativas que se opongan a las presentes reformas.

Dado en la Ciudad de Torreón, Coahuila de Zaragoza a los treinta días del mes de marzo de dos mil veintidós. 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE TORREÓN

LIC. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ
RUBRICA
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SECRETARIA DEL R.  AYUNTAMIENTO

LIC. NATALIA GUADALUPE FERNÁNDEZ MARTÍNEZ
RUBRICA
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