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GOBIERNO MUNICIPAL 2018

Licenciado Jorge Zermeño Infante , Presidente del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza , confundamento en los articulos 104 inciso A fracción V y 176 fracción V del Código Municipal para el Estado a los habitantes del Municipio les hace saber:
Que el R. Ayuntamiento que preside, con las facultades que le confieren los articulos 115 fracción II de la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexicanos , 158-U fracción I, numeral 1 de la Constitución Politica del Estado Coahuila de Zaragoza , Articulo 8 fracciones I, II del Reglamento de la Gaceta Municipal  del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, expide:

Publicación Oficial del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza.



Acta de Cabildo número 3 Segunda Sesión Solemne “Teatro Nazas” Celebrada el día 01 de Enero de 2018
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En la ciudad de Torreón, Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo 
las 19:30 (diecinueve horas con treinta minutos) del lunes 1 (uno) de Enero de 2018 (dos mil dieciocho), en el Teatro Nazas de esta Ciudad, declarado Recinto Oficial, mediante el acuerdo de Cabildo de fecha 1 de Enero  de 2018 (dos  mil  dieciocho);  se  reunieron  los  ciudadanos miembros del Republicano Ayuntamiento 2018 para celebrar la Segunda Sesión Solemne de Toma de Protesta ante la ciudadanía: Presidente Municipal: Lic. Jorge Zermeño Infante; miembros   del   Republicano   Ayuntamiento 2018: 
Primer Regidor, C. José Ignacio García Castillo. 
Segunda Regidora, C. Elizabeth Pérez Alemán. 
Tercer Regidor, C. Esteban Antonio Soto Durán.  
Cuarta Regidora, C. Thalía Peñaloza Vallejo.
Quinto Regidor, C. David Moreno Sáenz. 
Sexta Regidora, C. Ana María Betancourt Favela. 
Séptimo Regidor, C. Víctor Santibáñez Noé. 
Octava Regidora, C. Claudia Contreras Barrios. 
Noveno Regidor, C. Juan José Arellano Ramírez. 
Décima Regidora, C. Diana Valeria Hernández Morón. 
Décimo Primer Regidor, C. Eduardo Héctor González Madero. 
Décimo Segundo Regidor, C. Eduardo Carmona González. 
Décimo Tercer Regidor, C. Guillermo Gutiérrez del Bosque.
Décimo Cuarta Regidora, C. Gabriela Romero Llamas. 
Décimo Quinto Regidor, C. Enrique Sarmiento Álvarez.
Décimo Sexta Regidora, C. Nadia Cristina Porras Izquierdo. 
Décimo Séptima Regidora, C. Selene Aguilera Sotelo. 
Primera Síndica, C. María Mayela Ramírez Sordo. 
Segunda Síndica, C. Dora Elia Salinas Durán. 
Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Sergio Lara Galván. 
Presidió  la  reunión  el  Presidente  Municipal,  conforme  a  lo dispuesto por el artículo 86 del Código Municipal para el Estado de Coahuila  de  Zaragoza  para  dar  inicio  a  la  presente  sesión conforme al siguiente: 
Orden del Día
I.    Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.   Declaración de Validez de la Sesión. 
III. Entonación del Himno Nacional Mexicano y honores a la Bandera. 
IV.- Toma  de  protesta  ante  la  ciudadanía  por  parte  del Ciudadano Licenciado Jorge Zermeño Infante, Presidente Municipal de Torreón, Coahuila 2018. 
V. Toma de protesta ante la ciudadanía por parte de los  Ciudadanos   Regidores   y   Síndicos   del   Republicano Ayuntamiento de Torreón 2018. 
VI.  Intervención  por  parte  del  Licenciado Jorge Zermeño Infante, Presidente Municipal de Torreón a fin de presentar los      aspectos generales de su plan de trabajo. 
VII.  Mensaje del C. Licenciado José María Frausto Siller, Secretario del Gobierno del Estrado de Coahuila de Zaragoza en representación del Ingeniero Miguel Ángel Riquelme Solís, Gobernador Constitucional del Estado de Coahuila de Zaragoza.
VIII. Clausura de la Sesión Solemne. 
[bookmark: _Toc506205723]Primer   punto   del   orden   del   día.-   Lista   de   Asistencia   y Declaración  del  Quórum  Legal,  a  cargo  del  Secretario  del Republicano  Ayuntamiento  de  Torreón,  Coahuila,   Licenciado Sergio Lara Galván.
El Secretario designado pasó Lista de Asistencia, constatando que se encontraban presentes las personas señaladas en el proemio de la presente Acta, quienes con fundamento en lo dispuesto por los  artículos 89  y 92  del  Código  Municipal  de  Coahuila de Zaragoza, aprobaron que se trate y resuelva el Orden del Día y que   estando   presentes   la   totalidad   de   los miembros del Republicano Ayuntamiento, existe Quórum Legal.
[bookmark: _Toc506205724]Segundo punto del orden del día.- Declaración de Validez de la Sesión. 
El  Republicano  Ayuntamiento,  tomando  en  consideración  la resolución tomada en el punto anterior, por unanimidad de votos tomó el siguiente ACUERDO: 
Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 85 y 88 del Código Municipal del Estado de Coahuila de Zaragoza y por el Artículo 69 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Torreón, SE RESUELVE: 
Que es válida la presente Sesión y obligatorios los Acuerdos que en ella se tomen. 
[bookmark: _Toc506205725]Tercer punto del orden del día.- Entonación del Himno Nacional Mexicano y Honores a la Bandera.- En el tercer punto del orden del día se llevó a cabo la entonación del himno nacional y los honores a la bandera.
[bookmark: _Toc506205726]Cuarto Punto Orden del día.-Toma de protesta ante la ciudadanía por parte del Ciudadano Licenciado Jorge Zermeño Infante, Presidente Municipal de Torreón, Coahuila 2018. 
El  Ciudadano  Licenciado Jorge Zermeño Infante,  Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, rindió protesta ante la ciudadanía en los siguientes términos: 
 “PROTESTO, SIN RESERVA ALGUNA, GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS  MEXICANOS,  LA  PARTICULAR  DEL  ESTADO  DE COAHUILA DE ZARAGOZA Y TODAS LAS LEYES QUE DE ELLAS   EMANEN,   ASÍ   COMO   DESEMPEÑAR   LEAL   Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE TORREÓN, DEL ESTADO DE COAHUILA Y DE LA NACIÓN. 
SI   NO   LO   HICIERE   ASÍ,   QUE   LOS   CIUDADANOS TORREONENSES, COAHUILENSES Y MEXICANOS TODOS, ME LO DEMANDEN”. 
[bookmark: _Toc506205727]Quinto punto del orden del día.- Toma de protesta ante la ciudadanía por parte de los Ciudadanos Regidores y Síndicos del Republicano Ayuntamiento de Torreón 2018.
El  Ciudadano  Presidente  Municipal  de  Torreón,  Coahuila,  el Licenciado Jorge Zermeño Infante;   tomó   protesta   ante   la ciudadanía   a   los   Regidores   y   Síndicos   del   Republicano Ayuntamiento, en los siguientes términos: 
“PROTESTAN, SIN RESERVA ALGUNA, GUARDAR Y HACER   GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS  MEXICANOS,  LA  PARTICULAR  DEL  ESTADO  DE COAHUILA DE ZARAGOZA Y TODAS LAS LEYES QUE DE ELLAS   EMANEN,   ASÍ   COMO   DESEMPEÑAR   LEAL   Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE REGIDORES Y SÍNDICOS 
QUE   LES   HA   CONFERIDO   EL   PUEBLO   DE   TORREÓN, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y   PROSPERIDAD DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, DEL ESTADO DE COAHUILA Y DE LA NACIÓN”. 
Posterior a la rendición de protesta de todos los integrantes del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, manifestaron  que  si  protestaban  cumplir  Legalmente  con  sus respectivos cargos.
[bookmark: _Toc506205728]Sexto punto del orden del día.- Intervención por parte del Licenciado Jorge Zermeño Infante,  Presidente  Municipal  de Torreón a fin de presentar los aspectos generales de su plan de trabajo.
En uso de la voz el Presidente Municipal, C. Licenciado Jorge Zermeño Infante comentó: “Amigas y amigos, empiezo por agradecer a ustedes y a los cerca de ciento cuarenta mil Torreonenses que votaron por nosotros, que nos apoyaron y confiaron en el cambio que requiere nuestra ciudad para retomar el camino del progreso, seguridad y las oportunidades de desarrollo con justicia que la ciudad reclama. También agradezco a quienes participaron votando por otras opciones y les ofrezco mi disposición para servirlos, reconociendo que somos una sociedad plural donde todos tenemos algo que aportar, y afirmo que mi gobierno no tendrá ningún sesgo discriminatorio ni faccioso. Gobernaremos para todos, sin distingos de clases sociales, credos políticos o religiosos. La ciudad es de todos y para todos, y los invito a que hagamos equipo para promover juntos el bien común. Desde sus orígenes Torreón se ha caracterizado por ser una tierra de oportunidades, lugar hospitalario para aquellos migrantes que supieron vencer las adversidades del semi desierto y encontraron tierras que produjeron riqueza y grandes frutos bañados por el Nazas y el Aguanaval, y las convirtieron de emporio agrícola a una próspera zona industrial y de servicios conformando el ser y el modo de ser de los Laguneros. La constancia, la victoria, la fe, la unión y la esperanza fueron no sólo nombres de fábricas y colonias de nuestra región, si no sobre todo, valores que forjaron nuestros antepasados. Hoy es el momento de retomar el orgullo de pertenecer a esta comunidad que quiere vivir en paz, con mejores oportunidades de educación, salud y empleo, y desde ahora convoco a todos para que pongamos lo mejor de nosotros mismos. Es la hora de Torreón, hoy más que nunca debemos unir esfuerzos, sociedad y gobierno, con el único objetivo de progresar unidos en equipo. Concibo la política como una actividad humana indispensable y superior, capaz de producir bienes públicos que promuevan el bien común, y también concibo el ejercicio de gobierno como la oportunidad de servicio que debe llevarse con integridad, con imparcialidad, con sentido de justicia y equidad y que atienda las necesidades y anhelos de una sociedad que desconfía de la política y de los malos gobernantes. Si la política no tiene un contenido ético no sirve para nada. Necesitamos recobrar la confianza ciudadana para contar con su colaboración y que la sociedad encuentre en las autoridades seguridad y certidumbre para invertir, para participar, para involucrarse en la construcción de una mejor ciudad. A los otros órdenes de gobierno les ofrezco mi colaboración sincera, con respeto a la separación de poderes. Al Gobernador Miguel Ángel Riquelme le reitero mi disposición para contribuir al crecimiento y bienestar de nuestra ciudad, y estoy seguro que conociendo él la problemática de Torreón, podremos contar con su compromiso y colaboración para realizar las acciones, las obras y servicios que necesita Torreón. A los gobiernos municipales de la Comarca Lagunera, de Coahuila y de Durango, les ofrezco también mi amistad y disposición para que la Comarca Lagunera crezca como una región que comparte historia, valores y cultura, y el éxito de unos redundará en el éxito y progreso de todos. A los miembros del Cabildo les ofrezco mi amistad, les pido que seamos corresponsables de las tareas de gobierno. Y a todos los servidores públicos les solicito su colaboración para que atendamos a las personas con respeto, con honestidad y diligencia, a ellos nos debemos y siempre tenemos que tener presente el respeto que nos merecen. Al igual que lo hizo el Gobernador de Chihuahua aquí presente, Javier Corral, quiero decirles que ya no habrá en las oficinas públicas la foto del Presidente Municipal. Habrá un Código de ética en cada oficina para que nos recuerde siempre nuestras obligaciones y deberes. Trabajaré para todos con honestidad, eficacia y transparencia. Las obras y los programas sociales se llevarán a cabo con libertad. No más programas que manipulen las necesidades con criterio de partidos ni con fines electoreros, los apoyos serán para quien verdaderamente los necesite, con reglas claras y transparentes. Programas y padrones de beneficiarios, pugnaremos por que los programas sociales federales y estatales se realicen también con transparencia. Dentro de nuestras acciones prioritarias estará la mejora de los servicios básicos de agua potable, drenaje sanitario, pavimentación y áreas verdes. Las obras deberán contar con la participación ciudadana y cuidaremos la calidad de las mismas. Hoy en día las acciones de gobierno dependen cada vez más de las nuevas tecnologías, por lo que en mi gobierno, implementaremos mejoras tecnológicas en los servicios que brinda el municipio, agilizaremos trámites y servicios, y ofreceremos internet en espacios públicos, así como la modernización del sistema de catastro y todos los trámites en todas las áreas fortaleceremos también la comunicación y participación ciudadana con medios digitales. Vamos a realizar un proyecto integral para mejorar el Bosque Venustiano Carranza y la Alameda Zaragoza. Lo haremos por etapas, vamos a rescatar todas las áreas del municipio destinadas a parques y jardines para que sirvan de verdaderos espacios de convivencia familiar y social. Iniciaremos también, la recuperación del Centro Histórico de Torreón, exhortando a todos, a los dueños de fincas, a quienes ahí trabajan para que contribuyan con arreglos de fachadas, banquetas, retiro de estorbos en la vía pública y destinaremos recursos para recarpeteo, señalética, semáforos y equipamiento urbano que nos permita el respeto a los derechos de los peatones, así como ciclovías que brinden seguridad a los ciclistas. El ordenamiento territorial tendrá que partir de un plan director del desarrollo municipal que respete el uso de suelo, que promueva la ocupación de lotes baldíos y la creación de áreas verdes y espacios de convivencia. Los nuevos fraccionamientos deberán contar con servicios de calidad para evitar costos adicionales al municipio. Para promover la atracción de inversiones debemos contar con nuevos parques industriales que brinden los servicios básicos y garanticen el hospedaje necesario para nuevos inversionistas, empezando por mejorar los servicios que presta la zona industrial de Torreón. Contaremos con programas de estímulos para la generación de nuevos empleos, bien remunerados y que aporten mejoras tecnológicas, empezando por las empresas que están en Torreón, en igualdad de circunstancias que las que vienen de fuera. Es urgente promover a nuestra ciudad, a nuestra región, por lo que somos y por todo lo que podemos ofrecer, por nuestra ubicación estratégica, por nuestra gente, por la mano de obra calificada, por los servicios de infraestructura, por la calidad de vida, las comunicaciones, universidades, hospitales, comercios, centros de esparcimiento, etc, que debemos mostrar con orgullo para que nuestra región recupere el crecimiento y asegure el futuro a las nuevas generaciones. Lo haremos a través de la dirección de promoción económica y con el apoyo de las distintas cámaras, universidades, colegios de profesionistas y empresas comprometidas con nuestra región, coordinando esfuerzos con los diferentes órdenes de gobierno. En el ámbito social vamos a generar políticas públicas incluyentes que contemplen oportunidades de empleo con visión de género a personas con alguna discapacidad y adultos mayores, debemos ser solidarios y brindar apoyo sin ningún tipo de discriminación. A todas las organizaciones de la sociedad civil que atienden a personas con necesidades especiales, a niños en situación de abandono, ancianos y otras, seguiremos brindándoles atención a través del DIF, que estoy seguro que con mi esposa, Astrid Casale, a quien le agradezco todo su apoyo, todo su cariño, tendrá seguramente un equipo que nos ayude con sensibilidad para que aquellas necesidades nos sirvan para fortalecer la institución. Y a las instituciones de la sociedad civil les digo que merecen todo nuestro reconocimiento y apoyo. Por otra parte, en el tema de la seguridad pública, habremos de poner nuestro mayor esfuerzo para combatir las causas que generan actos delictivos. Esto es tarea de todos, de padres de familia para educar en valores, para educar a nuestros hijos. La justicia, la solidaridad y el respeto a la dignidad humana, son principios que debemos practicar y fomentar, los servidores públicos, maestros, iglesias, medios de comunicación y las asociaciones de la sociedad civil, somos corresponsables en la seguridad pública. La práctica deportiva, la convivencia familiar y la promoción cultural, nos debe ayudar a mejorar el desarrollo integral del ser humano y proporcionar mejores condiciones de crecimiento económico. Vamos a reiniciar cursos en la Academia de Policía para que prepare mejores elementos, que tengan la mística y vocación de servicio, honestos y comprometidos con la sociedad. El policía debe ganarse el respeto y la confianza ciudadana con su trabajo y ejemplo, deben ser servidores públicos que no abusen de su condición, teniendo como objetivo fundamental, brindar seguridad a las personas y a sus bienes. No más abusos, no más extorsiones, no más mordidas; quien lo haga quedará fuera de inmediato y habrá espacios para la denuncia pública a aquellos malos elementos y se tomarán las medidas correctivas actuando siempre con justicia. Se elevará el rango de dirección a Secretaría de Seguridad Pública, unificando en un solo mando las corporaciones tanto de seguridad pública como de vialidad para sumar esfuerzos en la vigilancia de la ciudad. Se promoverá la carrera policial y habremos de homologar salarios y prestaciones para que tengan mayor certidumbre en su labor y los iremos dotando de mejores instrumentos de trabajo y equipo. También colocaremos cámaras de vigilancia en toda la ciudad para apoyar mejor en estas tareas. Invitaré a las empresas, a los comercios y a los ciudadanos para que las cámaras de vigilancia que instalen puedan sumarse a las que coloquemos y se incremente la seguridad en nuestra ciudad. Habemos de ordenar los horarios de trabajo y buscaremos que la policía tenga un rostro más humano. Los policías deberán capacitarse con cursos permanentes para que se actualicen y sirvan mejor a la sociedad. Los agentes de tránsito deberán esmerarse en los servicios que les corresponde, orientando a los conductores y agilizando el tráfico y no escondidos viendo como sorprenden a los automovilistas o a los transportistas. La coordinación con las policías estatales y federales, así como el mando especial de la Laguna y las distintas corporaciones policiacas de la región tanto de Coahuila como de Durango, serán fundamentales para mejorar las condiciones de seguridad que exige la sociedad, respetando el ámbito de competencia y obligaciones que a cada una corresponde. Entiendo la relevancia del tema de la inseguridad que nos ha lastimado mucho en esta región, y a familias que han sufrido la pérdida y desaparición de seres queridos, para ellos nuestra solidaridad y apoyo. Vamos a colaborar en el marco de la ley en lo que corresponde al municipio de acuerdo al 115 Constitucional en la prevención del delito. Contribuiremos con las instancias estatales y federales en las áreas de procuración y administración de la justicia. En lo referente a los Tribunales Administrativos, éstos tendrán una nueva cara ante la sociedad, de transparencia y de respeto y restricto a los derechos humanos en la cultura de la legalidad, bajo los principios de profesionalismo, imparcialidad, objetividad y honradez. Se harán inversiones para modernizar las instalaciones, especialmente en el área de detenidos y se permitirá la comunicación con familiares para que los auxilien. De acuerdo al nuevo sistema de justicia, se creará la figura del asesor jurídico de la víctima, del abogado defensor ciudadano que permitirá que el Tribunal Administrativo funcione en concordancia con el nuevo sistema que ya se implementó y se vive en el país, y recientemente, en el estado de Coahuila. En el ámbito deportivo, estoy convencido de la sentencia griega “mente sana en cuerpo sano”, y con el fin de mejorar la convivencia familiar y la salud pública, vamos a rescatar todas las áreas verdes del municipio para contar con mejores parques y canchas deportivas, juegos infantiles y espacios que nos ayuden a mejorar la calidad de vida. Exhorto a todas las escuelas, a los centros de enseñanza superior, para que incrementen sus actividades deportivas y promuevan la competencia con torneos interescolares. La Laguna ha tenido siempre muy buenos deportistas, debemos apoyarlos en todas las disciplinas, además, la práctica masiva contribuirá a prevenir enfermedades. Vamos a construir espacios públicos deportivos de calidad que inviten a mejores prácticas, apoyando y cuidando los que ya existen. Torreón se caracterizó siempre por su modernidad, por su urbanismo. La ciudad necesita un esfuerzo de todos, los invito a que cada quien ayude a mejorar sus fachadas, sus banquetas, a limpiar la basura, a quitar estorbos, anuncios que obstaculizan a los peatones, a limpiar y bardear lotes baldíos. Vamos a mejorar el urbanismo, vamos a limpiar el primer cuadro de la ciudad desde el Mercado Alianza hasta La Alameda. Cuidaremos también que el desarrollo y crecimiento de la ciudad se realice con orden y planeación adecuada, ajustando el uso de suelo a su plan director. La obra pública deberá realizarse por aquellas empresas que nos garanticen calidad y precio en la misma, las licitaciones y concursos serán públicos, se vigilará que cumplan con sus compromisos en tiempo y forma. Para cuidar el desarrollo sustentable de nuestra región, vamos a promover la forestación de la ciudad, empezando por el rescate de todas las áreas verdes. Cuidaremos la calidad del aire, restableciendo la unidad de medición de partículas con que cuenta el municipio y que fue adquirida hace 20 años. Exigiremos que se cuiden las descargas de agua al drenaje tanto a particulares como a restaurantes, fábricas e industrias para evitar taponamientos y mejorar el saneamiento de aguas negras que deben ser reutilizadas. Mejorar las redes de agua potable para evitar desperdicios y llevar a cabo un programa por etapas de reposición de colectores y realizar obras de drenaje pluvial, formará parte del trabajo prioritario del SIMAS. En el ámbito cultural apoyaremos todas las expresiones y todos los espacios con los que cuenta el municipio para que el gran talento que tenemos en la región encuentre siempre los apoyos que se necesitan para su práctica y difusión, Vamos a instrumentar un festival cultural que aglutine estos esfuerzos y proyecte a Torreón como un foro de desarrollo de la cultura, retomando el anterior Festival de las Etnias y muchos otros esfuerzos que se han realizado de manera aislada. Reconozco el excelente trabajo que llevan a cabo en el Museo Arocena, en el Museo Regional de la Laguna, con sus nuevos proyectos de expansión, y los demás museos y teatros que a través de sus consejos y patronatos se esmeran por su cuidado, por su promoción, y seguirán contando con nuestro apoyo. He presentado hoy en la mañana al Cabildo un anteproyecto del Plan Municipal de Desarrollo que habremos de someter a su aprobación durante las próximas semanas, en donde se contemplan objetivos, programas y acciones que vamos a desarrollar a lo largo de esta administración. Amigas y amigos de Torreón, hoy tengo nuevamente el alto honor de ser Presidente Municipal de mi querida ciudad de Torreón. Vamos a gobernar en esta primera etapa, un año, pero quiero su confianza para completar un periodo normal de otros tres años, y poder llevar a cabo un ejercicio de gobierno que nos permita avanzar en todos los anhelos que tenemos sociedad. Llegué a Torreón como tantos otros hace cuarenta y cuatro años con la ilusión de trabajar para educar a mis hijos que aquí nacieron. Me he identificado siempre con los valores de esta sociedad franca, hospitalaria y progresista. Quiero devolverle a Torreón todo lo que me ha dado, pido a Dios me de sabiduría, sabiduría para actuar, para actuar siempre con justicia, y fortaleza para servir con entrega y desinterés a mis hermanos laguneros. El sentido de esta administración estará siempre orientado a trabajar en equipo, porque en equipo lo haremos mejor. Gracias Torreón.” 
[bookmark: _Toc506205729]Séptimo punto del orden del día.- Mensaje del Ciudadano Licenciado José María Frausto Siller, Secretario de Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, en representación del Ingeniero Miguel Ángel Riquelme Solís, Gobernador Constitucional del Estado de Coahuila de Zaragoza.
En uso de la voz el Secretario de Gobierno del Estado de Coahuila, Ing. José María Fraustro Siller comentó: “Muchas gracias. Con la honrosa representación del Gobernador del Estado, Miguel Ángel Riquelme Solís, me da mucho gusto estar con ustedes en este acto tan trascendental para la vida y para el futuro de Torreón y de la Laguna. El Señor Gobernador envía un saludo muy cordial a Jorge Zermeño Infante, a su esposa, quien ha tomado solemne protesta como alcalde, con sus deseos de que tenga el mayor de sus éxitos en su plan de gobierno, así como a los integrantes del nuevo Cabildo por su responsabilidad de servir a Torreón. Quiero saludar especialmente a los Gobernadores, de Chihuahua; Javier Corral, y de Durango; José Rosas Aispuro, así como a la Alcaldesa de Gómez Palacio; Leticia Herrera, al Alcalde de Tlahualilo. Quiero también saludar a los representantes del Ejército Nacional en la persona del General Arturo Coronel, el General Julio César Moreno y darles nuestro agradecimiento por ayudarnos a hacer de nuestro territorio una entidad de paz, una entidad de tranquilidad. Quiero también saludar a los Presidentes y ex Presidentes que nos acompañan, me da mucho gusto saludar a Guillermo Anaya, a José Ángel Pérez, a Heriberto Ramos Salas, Carlos Román Cepeda, Carlos Jalife y bueno, al ex Alcalde Isidro López de Saltillo que está por aquí, al ex Diputado Jesús de León, saludo también a Bernardo González quien es Presidente Estatal del PAN, saludo a Marcelo Torres Cofiño quien es el representante del Partido Acción Nacional, a diputados y diputadas, a magistrados, a magistradas, alcaldes de otros municipios, a los señores empresarios, a los integrantes de las cámaras de organismos civiles. Señores y señoras, el Gobernador envía a todos y a todas ustedes sus parabienes y sus deseos de prosperidad en el año que iniciamos y expresa su firme compromiso de establecer una alianza estrecha con el Alcalde Jorge Zermeño, para que con el esfuerzo conjunto de los tres órdenes de gobierno, hacerle frente a los retos y desafíos de Torreón. La contienda electoral ha quedado atrás, y es momento de estar unidos como siempre ha sido la vocación de los Coahuilenses. El Gobernador exhorta a la comunidad de Torreón al entendimiento, y tiende la mano a la nueva administración municipal para llevar a cabo un trabajo de coordinación, un trabajo de colaboración, teniendo como base el respeto a la autonomía del Ayuntamiento. Torreón y todo Coahuila tienen hoy grandes fortalezas y retos por superar. Se vive un momento de estándares que son oportunidad de desarrollo y crecimiento. Vamos a aprovechar estas circunstancias para generar los círculos virtuosos que dinamicen la economía y acrecienten la prosperidad. Para seguir adelante se requiere de una planeación efectiva que integre las estrategias, que marquen el porvenir de la Perla de la Laguna, por ello, va nuestro reconocimiento al Alcalde Jorge Zermeño, por su consistente trabajo de planeación y sus proyectos que tiene para Torreón. Ya en algún tiempo me tocó trabajar mano a mano con él para construir la Ciudad Universitaria de Torreón, y pude aquilatar su profesionalismo al frente de esta comunidad. Por eso yo estoy seguro que será un buen gobierno para este municipio. Quienes formamos el equipo del Gobierno Estatal tenemos el compromiso con el Alcalde y con su Cabildo para colaborar y cumplir con las metas del Plan Municipal, así como de emprender todas las acciones que impliquen mayores condiciones de bienestar, y más oportunidades de desarrollo para los Torreonenses. En esta ciudad tenemos la enorme de contar con una comunidad de altos valores, amantes de su territorio, con un gran desempeño y laboriosidad que siempre se plantea metas muy altas. Estamos seguros que con el esfuerzo conjunto de sociedad y gobierno, Torreón acrecentará sus fortalezas y cada vez será más reconocido a nivel nacional e internacional por su modernidad y oportunidades para todos. La seguridad seguirá siendo prioritaria, hemos padecido la violencia, sabemos de sus consecuencias y no queremos que vuelva. Nunca más estaremos en las listas de las ciudades más violentas, alcanzaremos otros estándares, pero siempre positivos, tenemos todo para lograrlo. En el Gobierno de Coahuila, ofrecemos toda nuestra disposición y colaboración para que Torreón siga siendo una de las urbes del noreste del país, centro neurálgico de una de las zonas metropolitanas más importantes de México. Señoras y señores, en el Gobierno Estatal vamos a trabajar todos los días sin descanso para hacer de Coahuila un estado más fuerte y más competitivo, donde las actividades productivas, y aún las más cotidianas, se desarrollen con certidumbre, con una ciudadanía plenamente consciente de que sus problemas tendrán solución. Muchas felicidades al Alcalde y a todos los integrantes del Cabildo, les deseamos a todos ustedes que el advenimiento de un nuevo año y una renovada administración municipal, nos llene de energía y esperanza para tener un municipio mejor. Con su gente, la Perla de la Laguna tiene lo principal para salir adelante y continuar su acenso en el crecimiento y en el progreso. Con Torreón, fuerte Coahuila es. Enhorabuena.”. 
[bookmark: _Toc506205730]Octavo punto  del  orden  del  día.-  Clausura  de  la  Sesión Solemne. 
Con lo anterior se dio por terminada la Sesión Solemne en el Recinto  Oficial “Teatro  Nazas”  de  esta  ciudad,  a  la 20:10 (veinte horas  con diez minutos) del día de la fecha, levantándose la presente Acta por triplicado en términos del artículo 98 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza,  firmando  al  margen  y  al  calce  los  que  en  ella intervinieron y así quisieron hacerlo, aprobándola así para la debida constancia ante el Secretario designado para levantar la presente Acta.
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