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GOBIERNO MUNICIPAL 2018

Licenciado Jorge Zermeño Infante , Presidente del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza , confundamento en los articulos 104 inciso A fracción V y 176 fracción V del Código Municipal para el Estado a los habitantes del Municipio les hace saber:
Que el R. Ayuntamiento que preside, con las facultades que le confieren los articulos 115 fracción II de la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexicanos , 158-U fracción I, numeral 1 de la Constitución Politica del Estado Coahuila de Zaragoza , Articulo 8 fracciones I, II del Reglamento de la Gaceta Municipal  del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, expide:

Publicación Oficial del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza.


Acta de Cabildo número 4 Primera  Sesión Extraordinaria, Celebrada el día 02 de Enero de 2018
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En la ciudad de Torreón, Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las 18:42 (dieciocho horas con cuarenta y dos minutos) del martes 02 (dos) de enero de 2018 (dos mil dieciocho), en la Sala de Cabildo, ubicada en el Séptimo piso de la Presidencia Municipal, Recinto Oficial, con domicilio en Av. Ignacio Allende Número 333 Poniente, de la Colonia Centro, de esta ciudad, se reunieron los ciudadanos miembros del Republicano Ayuntamiento 2018 para celebrar la  Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo: 
Presidente  Municipal, Lic. Jorge Zermeño Infante.
Primer Regidor, C. José Ignacio García Castillo. 
Segunda Regidora, C. Elizabeth Pérez Alemán. 
Tercer Regidor, C. Esteban Antonio Soto Durán. 
Cuarta Regidora, C. Thalía Peñaloza Vallejo. 
Quinto Regidor, C. David Moreno Sáenz. 
Sexta Regidora, C. Ana María Betancourt Favela. 
Séptimo Regidor, C. Víctor Santibáñez Noé. 
Octava Regidora, C. Claudia Contreras Barrios. 
Noveno Regidor, C. Juan José Arellano Ramírez. 
Décima Regidora, C. Diana Valeria Hernández Morón. 
Décimo Primer Regidor, C. Eduardo Héctor González Madero. 
Décimo Segundo Regidor, C. Eduardo Carmona González. Décimo Tercer Regidor, C. Guillermo Gutiérrez del Bosque  
Décimo Cuarta Regidora, C. Gabriela Romero Llamas. 
Décimo Quinto Regidor, C. Enrique Sarmiento Álvarez. 
Décimo Sexta Regidora, C. Nadia Cristina Porras Izquierdo. 
Décimo Séptima Regidora, C. Selene Aguilera Sotelo. 
Primera Síndica, C. María Mayela Ramírez Sordo 
Segunda Síndica, C. Dora Elía Salinas Durán. 
Presidió la reunión el Presidente Municipal, conforme a lo dispuesto por el artículo 86 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, y artículo 21, inciso e) numeral 2 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón Coahuila de Zaragoza. 
[bookmark: _Toc506209853]Primer   Punto   del   Orden   del   Día.-   Lista   de   Asistencia   y Declaración  del  Quórum  Legal. 
El Secretario del R. Ayuntamiento, el Lic. Sergio Lara Galván, pasó Lista de Asistencia, constatando que se encontraban presentes las  personas señaladas en el proemio de la presente Acta; lo anterior con fundamento en lo dispuesto por los  artículos 89  y 90 del  Código  Municipal  de  Coahuila de Zaragoza, se declara Quórum Legal. 
[bookmark: _Toc506209854]Segundo Punto del Orden del Día.- Declaración de Validez de la Sesión. 
El  Republicano  Ayuntamiento,  tomando  en  consideración  la resolución tomada en el punto anterior por Unanimidad de votos tomó el siguiente ACUERDO: 
Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 85 y 88 del Código Municipal del Estado de Coahuila de Zaragoza y por el Artículo 87 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Torreón, SE RESUELVE. 
Que es válida la presente Sesión y obligatorios los Acuerdos que en ella se tomen. 
Tercer Punto del Orden del Día.- Lectura y aprobación en su caso, del Orden del Día. 
En relación al tercer punto del orden del día el Secretario del R. Ayuntamiento, el Lic. Sergio Lara Galván dio lectura y sometió a consideración de los integrantes del H. Cabildo el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA:
 
I. Lista de Asistencia y declaración de Existencia del Quórum Legal. 
II. Declaración de Validez de la Sesión. 
III. Lectura y aprobación en su caso del Orden del Día. 
IV. Propuesta, discusión y en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión del Agua, para la conformación del Consejo Directivo del Sistema Municipal del Agua y Saneamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, con fundamento en Artículo 24 de la Ley de Aguas para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza.
V. Clausura de la Sesión Ordinaria. 
El orden del día fue aprobado por Unanimidad, con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 94 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, vigente en el Estado, y se RESUELVE: 
Primero.- Se aprueba el Orden del Día propuesto para el desarrollo de la Primer Sesión Ordinaria de fecha 02 de Enero de 2017. 
[bookmark: _Toc506209855]Cuarto Punto del Orden del Día.- Propuesta, discusión y en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión del Agua, para la conformación del Consejo Directivo del Sistema Municipal del Agua y Saneamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, con fundamento en el Artículo 24 de la Ley de Aguas para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza.
En relación al  cuarto punto del orden del día, el Secretario del R. Ayuntamiento cedió el uso de la voz al  Tercer Regidor y  Presidente de la Comisión del Agua, C. Esteban Antonio Soto Durán, quien dio lectura  al Dictamen que  al  respecto  se  emitió en  los  siguientes términos: 
“””” DICTAMEN DE LA COMISIÓN DEL AGUA RELATIVO A LA PROPUESTA POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JORGE ZERMEÑO INFANTE PARA LA  INTEGRACIÓN DEL CONSEJO DEL SIMAS. - H. CABILDO DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA: - A LA COMISIÓN DEL AGUA LE FUE TURNADO PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE, RELATIVO A LA PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JORGE ZERMEÑO INFANTE PARA OBTENER EL VISTO BUENO A EFECTO DE REALIZAR LOS CAMBIOS DE LOS CONSEJEROS TITULARES Y SUPLENTES DEL H. CONSEJO DIRECTIVO DEL SIMAS TORREÓN. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA LIC. JORGE ZERMEÑO INFANTE. -  PRESIDENTE DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA DE AGUAS Y SANEAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA LIC. SERGIO LARA GALVÁN – SUPLENTE
1.- C. RICARDO SEGURA MONTAÑA - REPRESENTANTE CIUDADANO
LIC. MIGUEL WONG SÁNCHEZ – SUPLENTE
2.- C.ESTEBAN ANTONIO SOTO DURÁN - III  REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA. 
C. MARÍA MAYELA RAMÍREZ SORDO - PRIMERA SÍNDICA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA – SUPLENTE
3.- C. ENRIQUE SARMIENTO ÁLVAREZ - XV REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA. 
C. NADIA CRISTINA PORRAS IZQUIERDO - XVI REGIDORA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA - SUPLENTE
4.- ARQ. TOMÁS GALVÁN CAMACHO DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA. 
ARQ. ALDO VILLARREAL MURRA DIRECTOR DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, COAHUILA - SUPLENTE
5.-ING. FELIPE DE JESÚS VALLEJO LÓPEZ DIRECTOR MUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE. 
C. GUILLERMO GUTIÉRREZ DEL BOSQUE  XIII REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN COAHUILA DE ZARAGOZA -  SUPLENTE
6.- I.M.E.CARLOS DELGADO LÓPEZ REP. CIUDADANO 
LIC.KARLA GABRIELA RAMÍREZ BORJÓN – SUPLENTE 
7.- RENE OTHÓN ZERMEÑO  WIGAND REP. CIUDADANO
C.P. ALMA ENRIQUETA ISLAS SÁENZ – SUPLENTE 
8.- ING. JOSÉ LUIS HOTEMA DE SANTIAGO REP. CIUDADANO
ING. MARÍA MORALES SALAS - SUPLENTE              
9.- ING. ALBERTO FERNÁNDEZ TORRES REP. CIUDADANO
C. MARCELA COGHLAN SARIÑAÑA – SUPLENTE 
10.- ING. HUGO PÉREZ AGÜERO C.M.I.C. 
ING. JOSÉ RAMÓN MATA BOLIVAR – SUPLENTE 
11.- ING. JAVIER GONZÁLEZ LARA CANACINTRA
C.P. JORGE CAMPOS CAMPOS – SUPLENTE
12.- C.P.EDUARDO CASTAÑEDA MARTÍNEZ C.L.I.P. 
ARQ. AGUSTÍN ARELLANO SAUCEDO – SUPLENTE 
13.- LAE. JOSÉ ANTONIO BAILLE SMITH CANACO 
C.P. JOSÉ ANTONIO GUTIÉRREZ FERNÁNDEZ – SUPLENTE
14.- L.R.I. ROBERTO MUÑOZ DEL RÍO COPARMEX
LIC. LUIS REY DELGADO GARCÍA – SUPLENTE
15.- C.P. ROGELIO BARRIOS CÁZAREZ CANADEVI 
ING. VÍCTOR TUMOINE VILLARREAL – SUPLENTE 
DE CONFORMIDAD CON LOS DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 84 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, LA COMISIÓN DEL AGUA EN SU SESIÓN ORDINARIA CELBRADA EN LA SALA DE COMISIONES A LOS 2 (DOS) DÍAS DEL MES DE ENERO  DEL DOS MIL DIECIOCHO, ACREDITANDO EL QUÓRUM LEGAL PARA TALES EFECTOS, PROCEDE A SUSTANCIAR EL EXPEDIENTE RESPECTIVO, EMITIENDO EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE AL INTERIOR DEL SIGUIENTE APARTADO: 
CON FECHA 2 (DOS) DE ENERO DE DOS MIL DIECIOCHO EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EMITIÓ LA CONVOCATORIA PARA REALIZAR LA SESIÓN ORDINARIA A EFECTUARSE EL DÍA 02 (DOS) DE ENERO DEL 2018, Y – CONSIDERANDO: PRIMERO.- QUE ESTA COMISIÓN ES COMPETENTE PARA DICTAMINAR EL PRESENTE ASUNTO, DE CONFORMIDAD CON LOS DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 107 DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, Y 32 INCISO A), 54, 74, 75, 81, 82, 83 Y 84 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TORRÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA, - SEGUNDO.- QUE DEL CONTENIDO DEL EXPEDIENTE RESPECTIVO SE DESPRENDE LA PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JORGE ZERMEÑO INFANTE , PARA OBTENER EL VISTO BUENO A EFECTO DE REALIZAR LOS CAMBIOS DE LOS CONSEJEROS TITULARES Y SUPLENTES DEL H. CONSEJO DIRECTIVO DEL SIMAS TORREÓN. - TERCERO.- QUE PARA LOS EFECTOS DE ALLEGARSE LOS ELEMENTOS DE CONVICCIÓN SUFICIENTES, LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ESTIMARON PERTINENTE EL ANÁLISIS DEL EXPEDIENTE COMPLETO MOTIVO DE ESTE ASUNTO, - CUARTO.- LA COMISIÓN DEL AGUA, EN RELACIÓN AL ESTUDIO DEL FONDO DEL  ASUNTO EFECTIVAMENTE PLANTEADO, ARRIBARON A LA SIGUIENTE CONCLUSIÓN, MISMA QUE SE SUSTENTA EN EL SENTIDO DE LA RESOLUCIÓN: QUE UNA VEZ DISCUTIDO Y ANALIZADO EL PUNTO, Y CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 94 Y 95 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL  AYUNTAMIENTO DE TORREÓN COAHUILA, ES FACTIBLE OTORGAR EL VISTO BUENO A LA SOLICITUD DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUAS Y SANEAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA PARA REALIZAR LOS CAMBIOS DE LOS CONSEJEROS TITULARES Y SUPLENTES DEL H. CONSEJOS DIRECTIVOS DEL SIMAS TORREÓN - POR LAS CONSIDERACIONES QUE ANTECEDEN, LA COMISIÓN DEL AGUA SOMENTEN A LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL REPUBLICANO AYUNTAMINETO DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, LO SIGUIENTE: - DICTAMEN DE LA COMISIÓN DEL AGUA RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE INTEGRANTES DEL CONSEJO DEL SIMAS. - RESOLUTIVOS. - EXISTIENDO QUÓRUM LEGAL, EL PRESENTE DICTAMEN FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DEL AGUA. - CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 5, 95, 102 Y DEMÁS RELATIVOS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO, SE RESUELVE: - I SE AUTORIZA LA CONFORMACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUAS Y SANEAMIENTO DE TORREÓN COAHUILA, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA:  
PRESIDENTE MUNICIPAL DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA LIC. JORGE ZERMEÑO INFANTE. -  PRESIDENTE DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA DE AGUAS Y SANEAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA LIC. SERGIO LARA GALVÁN SUPLENTE 
1.- C. RICARDO SEGURA MONTAÑA - REPRESENTANTE CIUDADANO 
LIC. MIGUEL WONG SÁNCHEZ – SUPLENTE  
2.- C.ESTEBAN ANTONIO SOTO DURÁN - III  REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
C. MARÍA MAYELA RAMÍREZ SORDO - PRIMERA SÍNDICA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA – SUPLENTE 
3.- C. ENRIQUE SARMIENTO ÁLVAREZ - XV REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA
C. NADIA CRISTINA PORRAS IZQUIERDO - XVI REGIDORA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA – SUPLENTE
4.- ARQ. TOMÁS GALVÁN CAMACHO DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA
ARQ. ALDO VILLARREAL MURRA DIRECTOR DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE TORREÓN, COAHUILA – SUPLENTE
5.-ING. FELIPE DE JESÚS VALLEJO LÓPEZ DIRECTOR MUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE 
C. GUILLERMO GUTIÉRREZ DEL BOSQUE  XIII REGIDOR DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE TORREÓN COAHUILA DE ZARAGOZA -  SUPLENTE 
6.- I.M.E.CARLOS DELGADO LÓPEZ REP. CIUDADANO 
LIC.KARLA GABRIELA RAMÍREZ BORJÓN – SUPLENTE
7.- RENE OTHÓN ZERMEÑO  WIGAND REP. CIUDADANO
C.P. ALMA ENRIQUETA ISLAS SÁENZ – SUPLENTE
8.- ING. JOSÉ LUIS HOTEMA DE SANTIAGO REP. CIUDADANO
ING. MARÍA MORALES SALAS - SUPLENTE 
9.- ING. ALBERTO FERNÁNDEZ TORRES REP. CIUDADANO
C. MARCELA COGHLAN SARIÑAÑA – SUPLENTE
10.- ING. HUGO PÉREZ AGÜERO C.M.I.C.
ING. JOSÉ RAMÓN MATA BOLIVAR – SUPLENTE
11.- ING. JAVIER GONZÁLEZ LARA CANACINTRA
C.P. JORGE CAMPOS CAMPOS – SUPLENTE
12.- C.P.EDUARDO CASTAÑEDA MARTÍNEZ C.L.I.P.
ARQ. AGUSTÍN ARELLANO SAUCEDO – SUPLENTE
13.- LAE. JOSÉ ANTONIO BAILLE SMITH CANACO
C.P. JOSÉ ANTONIO GUTIÉRREZ FERNÁNDEZ – SUPLENTE
14.- L.R.I. ROBERTO MUÑOZ DEL RÍO COPARMEX
LIC. LUIS REY DELGADO GARCÍA – SUPLENTE
15.- C.P. ROGELIO BARRIOS CÁZAREZ CANADEVI
ING. VÍCTOR TUMOINE VILLARREAL – SUPLENTE
II. TÚRNESE A LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO PARA SU INCLUSIÓN EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRÓXIMA SESIÓN DE CABILDO. - COMISIÓN DEL AGUA - FIRMANDO TODOS AL CALCE PARA SU DEBIDA CONSTANCIA - SALA DE USOS MULTIPLES 6to PISO, EDIFICIO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA, A LOS 2 DÍA DEL MES DE ENERO DEL AÑO 2018. “”””. 

En el uso de la voz, el Décimo Segundo Regidor, el C. Eduardo Carmona González, comentó: “el Consejo Directivo de SIMAS, es un organismo muy importante, en este caso conozco a todas las propuestas que se presentan para conformar este consejo, deseo que hagan bien su trabajo y vean por el bien de la ciudadanía.” 
En el uso de la voz, el Tercer Regidor, el  C. Esteban Antonio Soto Durán, comentó: “Las cámaras de la sociedad civil van  a tener una muy buena representación y va estar muy bien integrado como se presenta en la propuesta, ya que la gente pide que tengan un buen desarrollo en SIMAS.” 
En el uso de la voz, el  Décimo Quinto Regidor, el C. Enrique Sarmiento Álvarez, comentó: “Es muy importante votar a favor a las personas que formarán parte del Consejo Directivo de SIMAS, es importante estar pendientes del trabajo y del presupuesto para terminar con el mal drenaje, la escasez del agua y poder reconstruir las redes sanitarias, con la finalidad de estar pendientes del rezago que existe en SIMAS. El Consejo se encuentra muy bien integrado por las cámaras y por los partidos de cada una de las fracciones partidistas de una manera plural, por tal motivo nuestro voto será a favor de que la paramunicipal tenga este consejo porque está a favor de los ciudadanos.”. 
En el uso de la voz, la Segunda Regidora, la C. Elizabeth Pérez Alemán, comentó: “Celebro que la fracción del PRI apruebe el Consejo Directivo de SIMAS, ya que con estas decisiones se busca retribuir la confianza y el voto ciudadano.”. 
En el uso de la voz, la Segunda Regidora, la C. Elizabeth Pérez Alemán, comentó: “Agradezco y reconozco las manifestaciones de los regidores, ya que es fundamental darle a SIMAS la viabilidad que se requiere, ya que la escasez, la poca presión de agua, los malos olores por el drenaje tapado y taponeado, los daños de salud que provocan los desechos en los torreonenses. Me da mucho gusto el cómo está conformado el Consejo Directivo de SIMAS, ya que se busca que sea un trabajo sano, por tal motivo vuelvo a presidir este consejo con la finalidad de exigir trabajo y compromiso de las personas que están a cargo, resolveremos la situación de SIMAS RURAL ya que no quiero que existan diferencias entre los torreonenses, no existen torreonenses de primera ni de segunda, hay que a darle a todos los ciudadanos todos los servicios públicos de calidad.” 
Una  vez  analizada y discutida  la  propuesta, se aprobó por Unanimidad de 20 (veinte) votos a favor de los presentes y se tomó el siguiente ACUERDO: 
Con fundamento en lo dispuesto por, los Artículos 25, 95, 119 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, Articulo 24 de la Ley de Aguas para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza, los Artículos 31, 33 y 83 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza SE RESUELVE: 
Primero.- Se aprueba el Dictamen de la Comisión del Agua, relativo a la conformación del Consejo Directivo del Sistema Municipal del Agua y Saneamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza, con fundamento en el Artículo 24 de la Ley de Aguas para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza, en los términos establecidos en el Dictamen presentado, la conformación del Consejo se establece en el resolutivo primero del Dictamen aprobado, y se agrega como apéndice del acta. 
Segundo.- Notifíquese el presente Acuerdo a la Dirección de Contraloría, al Sistema Municipal de Agua y Saneamiento de Torreón, Coahuila de Zaragoza y a los demás interesados para el cumplimiento que a cada una de ellas corresponda. 
Se extiende la presente certificación en la ciudad de Torreón, Quinto punto del orden del día.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 
Con lo anterior se dio por terminada la Primera Sesión Extraordinaria del H. Cabildo siendo las 19:04 (diecinueve horas con cuatro minutos) del día de la fecha, levantándose la presente Acta por triplicado en términos del artículo 98 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza,  firmando  al  margen  y  al  calce  los  que  en  ella intervinieron y así quisieron hacerlo, para su debida constancia. 


	Republicano Ayuntamiento de
Torreón, Coahuila.  2018


	Lic. Jorge Zermeño Infante
Presidente Municipal
	

Lic. Sergio Lara Galván
Secretario del R. Ayuntamiento
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C. Gabriela Romero Llamas
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Décimo Quinto Regidor
	



C. Nadia Cristina Porras Izquierdo
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